
Daily Survey: Trump Tweets
October 25 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Generally headed in the
right direction 34% 36% 40% 27% 25% 29% 37% 41% 40% 12% 28% 25%

Off on the wrong track 53% 56% 47% 57% 51% 57% 53% 48% 49% 72% 56% 49%
Not sure 14% 9% 13% 15% 24% 13% 10% 11% 12% 16% 16% 26%

Totals 101% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (719) (472) (528) (201) (202) (396) (201) (650) (141) (129) (80)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Generally headed in the
right direction 34% 12% 28% 74% 6% 71% 29% 40% 43% 29% 36% 35% 32%

Off on the wrong track 53% 80% 49% 20% 88% 21% 54% 55% 52% 58% 53% 48% 55%
Not sure 14% 7% 24% 7% 6% 8% 17% 4% 5% 13% 11% 17% 14%

Totals 101% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,000) (327) (421) (252) (265) (283) (490) (257) (130) (165) (219) (353) (263)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 25 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 26% 32% 30% 22% 14% 19% 31% 37% 32% 8% 20% 11%
Somewhat approve 15% 12% 17% 12% 14% 15% 14% 15% 17% 4% 12% 12%
Somewhat disapprove 11% 8% 10% 12% 15% 10% 11% 7% 10% 12% 11% 16%
Strongly disapprove 41% 44% 35% 46% 39% 48% 39% 37% 35% 64% 45% 46%
Not sure 8% 4% 8% 8% 18% 9% 5% 3% 6% 12% 12% 15%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (719) (472) (528) (201) (202) (396) (201) (650) (141) (129) (80)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 26% 6% 20% 65% 4% 68% 21% 33% 28% 22% 30% 27% 22%
Somewhat approve 15% 4% 19% 22% 2% 21% 16% 11% 16% 16% 16% 15% 13%
Somewhat disapprove 11% 13% 12% 6% 7% 3% 12% 11% 10% 13% 10% 9% 12%
Strongly disapprove 41% 73% 36% 3% 83% 4% 42% 42% 42% 44% 35% 39% 46%
Not sure 8% 4% 14% 4% 3% 3% 9% 3% 3% 6% 9% 10% 7%

Totals 101% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (327) (421) (252) (265) (283) (490) (257) (130) (165) (219) (353) (263)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 25 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

3. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the
President has done 28% 31% 24% 34% 18% 26% 31% 31% 29% * 31% *

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 60% 58% 63% 56% 64% 55% 60% 62% 62% * 50% *

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 12% 11% 13% 10% 18% 19% 9% 7% 10% * 19% *

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% * 100% *
Unweighted N (413) (321) (227) (186) (56) (69) (177) (111) (327) (17) (47) (22)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of everything the
President has done 28% 22% 19% 36% * 35% 22% 35% 33% 28% 29% 30% 24%

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 60% 40% 69% 57% * 59% 67% 53% 53% 57% 61% 62% 59%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
October 25 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 12% 38% 12% 8% * 6% 11% 12% 14% 16% 10% 8% 17%

Totals 100% 100% 100% 101% * 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (413) (30) (165) (218) (17) (255) (190) (114) (61) (66) (108) (144) (95)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 25 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

4. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything
the President has done 55% 57% 51% 57% 48% 55% 58% 56% 55% 56% 65% 41%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 35% 34% 40% 32% 40% 35% 33% 34% 35% 37% 24% 48%

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 10% 9% 9% 10% 12% 9% 8% 10% 10% 7% 11% 11%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (507) (367) (209) (298) (109) (114) (199) (85) (283) (107) (70) (47)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of everything
the President has done 55% 63% 49% * 67% * 55% 56% 50% 54% 63% 52% 53%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 35% 32% 39% * 30% * 33% 36% 41% 34% 31% 38% 37%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
October 25 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 10% 5% 12% * 4% * 11% 8% 9% 12% 6% 11% 9%

Totals 100% 100% 100% * 101% * 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (507) (284) (197) (26) (239) (21) (254) (135) (64) (90) (93) (175) (149)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 25 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

5A. Trump Tweets October 25, 2019 — ....in the basement of the United States Capitol! They cannot win at the ballot box. Their sham for the past
3 years continues. The good news is that the American People get it, which will be proven once again on November 3, 2020!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, October 25, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 28% 27% 18% 12% 10% 28% 37% 27% 6% 15% 14%
Good 9% 10% 11% 7% 11% 7% 10% 9% 10% 6% 9% 6%
OK 18% 11% 18% 19% 23% 22% 16% 14% 20% 11% 14% 25%
Bad 15% 13% 13% 18% 21% 20% 12% 9% 13% 28% 20% 13%
Terrible 35% 37% 31% 38% 33% 40% 34% 31% 30% 49% 42% 43%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (970) (699) (463) (507) (194) (196) (388) (192) (636) (130) (125) (79)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 1% 18% 58% 1% 62% 19% 26% 24% 17% 27% 25% 18%
Good 9% 3% 9% 19% 1% 19% 9% 8% 10% 8% 9% 8% 11%
OK 18% 12% 25% 17% 6% 13% 20% 15% 15% 20% 21% 17% 18%
Bad 15% 22% 16% 4% 19% 3% 17% 16% 14% 19% 12% 16% 14%
Terrible 35% 62% 32% 2% 73% 4% 35% 36% 37% 36% 31% 34% 39%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (970) (314) (406) (250) (257) (280) (473) (252) (128) (160) (213) (339) (258)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 25 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

5B. Trump Tweets October 25, 2019 — I appreciate the support of Senator @LindseyGraham, @SenateMajLdr Mitch McConnell, and their Great
Senate Republican colleagues, on the resolution condemning the Do Nothing Democrats for their Witch Hunt Impeachment inquiry, behind closed
doors....
Here are some comments Donald Trump made on Friday, October 25, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 28% 27% 18% 12% 10% 28% 37% 27% 6% 15% 14%
Good 9% 10% 11% 7% 11% 7% 10% 9% 10% 6% 9% 6%
OK 18% 11% 18% 19% 23% 22% 16% 14% 20% 11% 14% 25%
Bad 15% 13% 13% 18% 21% 20% 12% 9% 13% 28% 20% 13%
Terrible 35% 37% 31% 38% 33% 40% 34% 31% 30% 49% 42% 43%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (970) (699) (463) (507) (194) (196) (388) (192) (636) (130) (125) (79)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 1% 18% 58% 1% 62% 19% 26% 24% 17% 27% 25% 18%
Good 9% 3% 9% 19% 1% 19% 9% 8% 10% 8% 9% 8% 11%
OK 18% 12% 25% 17% 6% 13% 20% 15% 15% 20% 21% 17% 18%
Bad 15% 22% 16% 4% 19% 3% 17% 16% 14% 19% 12% 16% 14%
Terrible 35% 62% 32% 2% 73% 4% 35% 36% 37% 36% 31% 34% 39%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (970) (314) (406) (250) (257) (280) (473) (252) (128) (160) (213) (339) (258)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 25 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

5C. Trump Tweets October 25, 2019 — It was my great honor to deliver the keynote address at the 2019 Second Step Presidential Justice Forum
hosted by the 20/20 Bipartisan Justice Center in South Carolina, and my true honor to receive the Bipartisan Justice Award, thank you!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, October 25, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 23% 29% 27% 20% 13% 15% 29% 35% 29% 6% 16% 14%
Good 13% 13% 16% 10% 19% 10% 14% 11% 15% 9% 10% 13%
OK 28% 23% 25% 30% 33% 27% 25% 26% 29% 25% 19% 36%
Bad 13% 11% 11% 14% 17% 16% 8% 12% 9% 19% 22% 16%
Terrible 23% 24% 21% 24% 19% 30% 24% 17% 18% 41% 34% 21%

Totals 100% 100% 100% 98% 101% 98% 100% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (974) (703) (462) (512) (194) (199) (389) (192) (638) (130) (126) (80)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 23% 2% 20% 59% 2% 64% 19% 27% 27% 17% 29% 25% 21%
Good 13% 6% 13% 23% 5% 18% 14% 14% 16% 12% 14% 12% 16%
OK 28% 29% 35% 14% 29% 13% 28% 25% 26% 32% 28% 28% 24%
Bad 13% 19% 13% 3% 18% 2% 15% 10% 13% 15% 9% 11% 16%
Terrible 23% 43% 20% 0% 46% 3% 23% 24% 17% 24% 20% 24% 24%

Totals 100% 99% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (974) (315) (408) (251) (258) (281) (478) (251) (128) (161) (212) (341) (260)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 25 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

5D. Trump Tweets October 25, 2019 — Thank you @robertjeffress! https://t.co/o6mk8orgrC
Here are some comments Donald Trump made on Friday, October 25, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 25% 23% 17% 9% 12% 26% 31% 24% 6% 15% 14%
Good 9% 11% 11% 7% 11% 5% 9% 13% 11% 5% 6% 4%
OK 24% 17% 25% 24% 30% 27% 22% 20% 26% 18% 18% 30%
Bad 16% 15% 13% 19% 25% 19% 12% 12% 13% 25% 20% 24%
Terrible 30% 32% 28% 32% 26% 38% 31% 24% 25% 46% 40% 28%

Totals 99% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (966) (698) (459) (507) (191) (198) (385) (192) (633) (129) (126) (78)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 2% 14% 55% 1% 58% 17% 25% 22% 13% 25% 23% 16%
Good 9% 2% 9% 21% 1% 19% 8% 8% 11% 8% 9% 10% 9%
OK 24% 18% 34% 18% 14% 17% 27% 20% 19% 27% 23% 24% 25%
Bad 16% 25% 16% 4% 21% 3% 17% 13% 22% 20% 16% 15% 16%
Terrible 30% 54% 28% 1% 63% 3% 30% 33% 27% 32% 26% 29% 33%

Totals 99% 101% 101% 99% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 99% 101% 99%
Unweighted N (966) (310) (408) (248) (256) (279) (474) (248) (127) (160) (212) (339) (255)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 25 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

5E. Trump Tweets October 25, 2019 — Heading to South Carolina! https://t.co/CORtaPJq9p
Here are some comments Donald Trump made on Friday, October 25, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 22% 21% 15% 10% 10% 24% 26% 22% 6% 15% 10%
Good 11% 13% 13% 10% 13% 9% 10% 15% 13% 4% 12% 10%
OK 33% 28% 34% 32% 39% 32% 32% 31% 35% 32% 20% 35%
Bad 13% 12% 10% 15% 15% 16% 10% 10% 10% 20% 15% 18%
Terrible 25% 26% 22% 27% 23% 33% 24% 18% 20% 38% 38% 27%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (963) (697) (455) (508) (194) (197) (382) (190) (631) (132) (121) (79)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 2% 14% 45% 2% 48% 16% 21% 17% 14% 22% 21% 14%
Good 11% 3% 11% 25% 1% 25% 9% 14% 16% 13% 12% 11% 12%
OK 33% 33% 38% 25% 29% 22% 37% 29% 27% 35% 32% 33% 33%
Bad 13% 16% 16% 3% 18% 2% 13% 10% 20% 15% 10% 14% 12%
Terrible 25% 46% 21% 1% 49% 3% 25% 26% 20% 24% 25% 21% 29%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (963) (309) (404) (250) (255) (279) (476) (251) (123) (156) (210) (342) (255)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 25 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

5F. Trump Tweets October 25, 2019 — ’Donald J. Trump is an absolutely historic President already, in less than 3 years in office. His record is
there for everyone to look at & to examine and compare. This is an illegitimate effort to overthrow a President, not a formal Impeachment inquiry.’
@LouDobbs Thank you Lou
Here are some comments Donald Trump made on Friday, October 25, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 26% 25% 18% 12% 10% 27% 35% 26% 5% 16% 10%
Good 8% 9% 9% 7% 9% 5% 8% 10% 9% 4% 6% 9%
OK 19% 12% 20% 17% 24% 25% 15% 11% 20% 10% 19% 16%
Bad 14% 11% 12% 17% 21% 15% 13% 10% 12% 24% 11% 22%
Terrible 38% 41% 34% 42% 34% 46% 36% 34% 32% 58% 48% 43%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (973) (703) (463) (510) (194) (199) (389) (191) (637) (130) (126) (80)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 1% 18% 55% 1% 59% 18% 24% 21% 16% 25% 24% 19%
Good 8% 2% 6% 20% 1% 17% 8% 10% 8% 8% 9% 9% 5%
OK 19% 11% 25% 18% 6% 15% 20% 15% 17% 18% 21% 17% 20%
Bad 14% 19% 17% 5% 14% 5% 15% 13% 13% 20% 11% 13% 15%
Terrible 38% 67% 35% 2% 77% 3% 38% 39% 40% 38% 34% 37% 42%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 99% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (973) (314) (408) (251) (258) (281) (475) (252) (128) (161) (213) (341) (258)

12



Daily Survey: Trump Tweets
October 25 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

5G. Trump Tweets October 25, 2019 — ....COMING HOME! We were supposed to be there for 30 days - That was 10 years ago. When these pundit
fools who have called the Middle East wrong for 20 years ask what we are getting out of the deal, I simply say, THE OIL, AND WE ARE BRINGING
OUR SOLDIERS BACK HOME, ISIS SECURED!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, October 25, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 23% 23% 16% 11% 14% 25% 26% 23% 5% 17% 14%
Good 11% 12% 12% 9% 12% 7% 9% 16% 13% 6% 6% 4%
OK 19% 14% 20% 18% 21% 22% 18% 14% 20% 15% 14% 26%
Bad 16% 13% 12% 19% 22% 15% 13% 13% 14% 24% 17% 15%
Terrible 35% 38% 33% 38% 34% 42% 34% 30% 30% 50% 45% 42%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (963) (696) (459) (504) (190) (198) (385) (190) (626) (132) (125) (80)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 1% 16% 50% 2% 50% 16% 23% 20% 17% 23% 21% 17%
Good 11% 5% 9% 22% 1% 24% 10% 9% 18% 9% 10% 12% 10%
OK 19% 12% 24% 21% 7% 18% 23% 16% 10% 17% 23% 17% 20%
Bad 16% 18% 20% 6% 17% 5% 16% 16% 16% 17% 12% 16% 18%
Terrible 35% 64% 31% 2% 73% 3% 35% 36% 36% 40% 33% 33% 36%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101%
Unweighted N (963) (313) (401) (249) (256) (277) (471) (249) (128) (160) (211) (336) (256)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 25 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

5H. Trump Tweets October 25, 2019 — ....USA has gained Trillions of Dollars in wealth since November 2016. All others way down. Our power is
Economic before having to use our newly rebuilt Military, a much better alternative. Oil is secured. Our soldiers have left and are leaving Syria
for other places, then....
Here are some comments Donald Trump made on Friday, October 25, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 23% 23% 16% 11% 14% 25% 26% 23% 5% 17% 14%
Good 11% 12% 12% 9% 12% 7% 9% 16% 13% 6% 6% 4%
OK 19% 14% 20% 18% 21% 22% 18% 14% 20% 15% 14% 26%
Bad 16% 13% 12% 19% 22% 15% 13% 13% 14% 24% 17% 15%
Terrible 35% 38% 33% 38% 34% 42% 34% 30% 30% 50% 45% 42%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (963) (696) (459) (504) (190) (198) (385) (190) (626) (132) (125) (80)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 1% 16% 50% 2% 50% 16% 23% 20% 17% 23% 21% 17%
Good 11% 5% 9% 22% 1% 24% 10% 9% 18% 9% 10% 12% 10%
OK 19% 12% 24% 21% 7% 18% 23% 16% 10% 17% 23% 17% 20%
Bad 16% 18% 20% 6% 17% 5% 16% 16% 16% 17% 12% 16% 18%
Terrible 35% 64% 31% 2% 73% 3% 35% 36% 36% 40% 33% 33% 36%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101%
Unweighted N (963) (313) (401) (249) (256) (277) (471) (249) (128) (160) (211) (336) (256)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 25 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

5I. Trump Tweets October 25, 2019 — Turkey fully understands not to fire on the Kurds as they leave what will be known as the Safe Zone for
other fairly nearby areas. I don’t have to repeat that large scale Sanctions will be imposed for violations. Going well! ISIS secured by Kurds with
Turkey ready as backup.....
Here are some comments Donald Trump made on Friday, October 25, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 23% 23% 16% 11% 14% 25% 26% 23% 5% 17% 14%
Good 11% 12% 12% 9% 12% 7% 9% 16% 13% 6% 6% 4%
OK 19% 14% 20% 18% 21% 22% 18% 14% 20% 15% 14% 26%
Bad 16% 13% 12% 19% 22% 15% 13% 13% 14% 24% 17% 15%
Terrible 35% 38% 33% 38% 34% 42% 34% 30% 30% 50% 45% 42%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (963) (696) (459) (504) (190) (198) (385) (190) (626) (132) (125) (80)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 1% 16% 50% 2% 50% 16% 23% 20% 17% 23% 21% 17%
Good 11% 5% 9% 22% 1% 24% 10% 9% 18% 9% 10% 12% 10%
OK 19% 12% 24% 21% 7% 18% 23% 16% 10% 17% 23% 17% 20%
Bad 16% 18% 20% 6% 17% 5% 16% 16% 16% 17% 12% 16% 18%
Terrible 35% 64% 31% 2% 73% 3% 35% 36% 36% 40% 33% 33% 36%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101%
Unweighted N (963) (313) (401) (249) (256) (277) (471) (249) (128) (160) (211) (336) (256)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 25 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

5J. Trump Tweets October 25, 2019 — So Congressman Tim Ryan of Ohio has finally dropped out of the race for President, registering ZERO in
the polls & unable to even qualify for the debate stage. See Tim, it’s not so easy out there if you don’t know what you’re doing. He wasn’t effective
for USA workers, just talk!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, October 25, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 20% 20% 12% 9% 11% 21% 21% 18% 6% 16% 10%
Good 11% 13% 14% 8% 12% 5% 11% 15% 13% 4% 8% 4%
OK 20% 15% 22% 19% 25% 24% 16% 19% 23% 10% 13% 25%
Bad 16% 13% 14% 18% 22% 15% 14% 14% 15% 23% 12% 19%
Terrible 37% 39% 31% 42% 31% 45% 38% 31% 30% 57% 50% 42%

Totals 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (971) (698) (459) (512) (192) (200) (388) (191) (635) (130) (126) (80)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 2% 13% 41% 2% 42% 13% 20% 14% 11% 19% 18% 14%
Good 11% 2% 9% 26% 1% 25% 10% 10% 17% 6% 13% 13% 8%
OK 20% 10% 27% 24% 5% 21% 21% 19% 15% 23% 20% 18% 22%
Bad 16% 20% 18% 8% 15% 7% 16% 14% 18% 22% 13% 15% 15%
Terrible 37% 66% 34% 2% 77% 4% 39% 37% 37% 38% 35% 35% 41%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (971) (313) (409) (249) (257) (279) (477) (251) (128) (161) (214) (341) (255)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 25 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

5K. Trump Tweets October 25, 2019 — Another big dropout of the Presidential race was, along with 0% Tim Ryan, 0% @RepSwalwell. Such talk
and bravado from both, and nothing to show. They stood for nothing, and the voters couldn’t stand by them. Obnoxious and greedy politicians
never make it in the end!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, October 25, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 21% 21% 13% 8% 11% 23% 23% 20% 7% 15% 10%
Good 9% 10% 12% 7% 10% 5% 9% 13% 11% 3% 8% 1%
OK 20% 16% 23% 18% 27% 25% 15% 18% 22% 8% 15% 28%
Bad 17% 15% 12% 22% 24% 16% 15% 15% 15% 28% 14% 25%
Terrible 36% 38% 32% 40% 31% 44% 37% 31% 31% 53% 48% 36%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (963) (695) (458) (505) (193) (198) (385) (187) (629) (129) (126) (79)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 2% 13% 44% 1% 46% 15% 19% 16% 13% 22% 18% 14%
Good 9% 1% 8% 22% 1% 22% 7% 10% 14% 6% 11% 11% 7%
OK 20% 14% 25% 22% 6% 19% 22% 17% 18% 21% 20% 20% 21%
Bad 17% 19% 20% 10% 17% 9% 19% 17% 15% 23% 13% 18% 16%
Terrible 36% 64% 34% 2% 74% 4% 37% 37% 37% 37% 35% 33% 41%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (963) (311) (405) (247) (255) (276) (474) (249) (125) (159) (212) (340) (252)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 25 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

5L. Trump Tweets October 25, 2019 — Where is the Whistleblower, and why did he or she write such a fictitious and incorrect account of my
phone call with the Ukrainian President? Why did the IG allow this to happen? Who is the so-called Informant (Schiff?) who was so inaccurate?
A giant Scam!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, October 25, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 24% 23% 14% 11% 11% 25% 25% 22% 5% 16% 12%
Good 10% 11% 13% 8% 13% 5% 9% 16% 12% 2% 8% 9%
OK 19% 13% 19% 19% 23% 23% 17% 15% 21% 13% 15% 20%
Bad 13% 10% 9% 17% 18% 15% 10% 10% 11% 23% 15% 16%
Terrible 39% 42% 36% 41% 35% 46% 39% 34% 34% 57% 46% 44%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (973) (700) (461) (512) (193) (200) (389) (191) (636) (130) (127) (80)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 2% 16% 47% 1% 51% 15% 22% 19% 15% 23% 20% 16%
Good 10% 2% 7% 27% 0% 25% 8% 12% 16% 6% 11% 12% 10%
OK 19% 11% 26% 19% 7% 16% 22% 16% 11% 19% 19% 20% 19%
Bad 13% 16% 16% 4% 10% 4% 15% 12% 13% 17% 13% 12% 13%
Terrible 39% 69% 34% 3% 81% 4% 40% 37% 41% 43% 34% 37% 42%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (973) (316) (409) (248) (259) (279) (478) (250) (128) (161) (214) (339) (259)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 25 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 30% 35% 37% 25% 28% 22% 34% 36% 35% 13% 28% 20%
Inappropriate 54% 55% 49% 60% 52% 61% 54% 50% 50% 75% 58% 58%
Not sure 15% 11% 15% 16% 21% 17% 12% 14% 15% 13% 14% 22%

Totals 99% 101% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (991) (713) (469) (522) (197) (200) (394) (200) (648) (137) (127) (79)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 30% 9% 27% 67% 5% 71% 28% 34% 33% 26% 36% 32% 27%
Inappropriate 54% 85% 51% 17% 92% 15% 55% 55% 61% 59% 51% 53% 57%
Not sure 15% 6% 22% 16% 3% 15% 17% 11% 5% 15% 13% 16% 16%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (991) (324) (416) (251) (263) (283) (487) (255) (127) (163) (215) (351) (262)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 25 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 35% 41% 43% 28% 35% 27% 39% 40% 41% 20% 29% 26%
No 50% 49% 44% 56% 44% 56% 52% 48% 46% 65% 52% 55%
Not sure 14% 10% 13% 16% 21% 17% 10% 12% 13% 15% 19% 19%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (715) (470) (526) (199) (202) (394) (201) (648) (140) (128) (80)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 35% 14% 31% 73% 11% 76% 31% 41% 41% 31% 43% 35% 33%
No 50% 78% 47% 17% 83% 16% 54% 46% 49% 52% 46% 51% 51%
Not sure 14% 8% 22% 10% 6% 9% 15% 13% 9% 17% 11% 14% 15%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (996) (324) (421) (251) (263) (283) (487) (256) (130) (164) (218) (351) (263)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 25 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

Interviewing Dates October 25 - 26, 2019

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.331 to 2.265,
with a mean of one and a standard deviation of 0.323.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 3.3% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 57 questions not reported.
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